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llone3Hblie xumpocmu,
Komopsbie obriecyam pabomy c Excel




@YHKUUU — npozpamMmbl, KOTOPble MOXHO BbI3bIBaTb N0 UMEHU
ONs BbINONHEHNSA onpeaeneHHbIX 4eNCTBUN.

(@yHKUUU NpencTaBnaloT cobon 3apaHee onpeaeneHHble
doopMyIibl, KOTOPbIE BbINOMHAKT BblYUCNEHNS NO 3a4aHHbIM
BernnymHam, Ha3biBaeMbliM aprymeHTamMmu, 1 B ykazaHHOM
nopagke)

[Mpnmep:

DyHKU KA Onucanue Pesyabrar

=OCTAT(5; 2) | OcTaToK OT AenieHna 5 Ha 2 1




=UMA_PYHKLUNWU(apeymerm1;apaeymeHm?2;...)

Hanpuwmep:
=KOPEHb(9) — pacueT kopHA kBagpaTtHoro 4ucna 9
=CEIOQHA() — onpeneneHune Tekylwen gatbl, AaHHblE HE HYXKHbI

=SIN(C8) — pacuet cuHyca yrna, 3agaHHoro B siyenke C8

Ckobku — obszartenbHas NpUHaaneXxXHoCcTb PYHKUUK, OaXKe eCln Y
Hee HeT aprymeHToB, Hanpumep dpyHkumna =MA() — 3,1416... (Ecnu
aprymMeHToB HET, TO CKOOKM OCTaKOTCA MyCThIMN.)

Ecnun aprymeHToB HECKOSIbKO, TO OAWH apryMeHT OT ApYyroro
OTAENAETCH



1I30Ba [Viactepa hyHKLMA MOXHO
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[lpumeHeHue (hpuHAHCOBLIX
byHKLMN

AprymeHTbl GyHKUMK ?
BC
Craska Rzl = uwmcno
Knep Rs| = umcno
Nar | = umucno
Mc el = uucno
Tun || G| = umncio

Bo3BpalwaeT 6yAyLLy0 CTOMMOCTE MHBECTULMW Ha OCHOBE NEPUOANYECKMX NOCTOAHHLIX (PABHBIX N0 BEANYMHE
CYMM) NASTEXEN WU NOCTOAHHOW NPOLEHTHOM CTABKMW.

Tun 3HadeHue O uaun 1, 0603HaYaOWEE, AONKHA AWM NPONIBOANTLCA
BbINAATa B Ha4ane nepnoaa (1) nan xe B KoHUe nepuoga (0 nan
OTCYTCTEME 3HAYEeHNA).

3Ha4yeHue:

Cnpaska no 31oi GyHKUMK OK OTmeHa




AprymeHTbl oMHaHCOBbIX (PYHKLNN:

BC — byayuiasa (koHe4Has) cymma

CTtaBKa — NpoLEeHTHAas cTaBKa 3a 1 nepwuopf BbinnaTt
KINEP — Kon-Bo nepnoaoB BbinnaThl (BKNaga,
KpeauTa)

[J1T — pasmep BbinnaTt 3a 1 nepuoa

[1C — Ha4anbHoe 3Ha4YeHne CyMMbI

Twun — BbInNnaTa B KoHUe (0) nnun Havyane nepuoaa (1)




OyeHb BaXXHO! 3anoMHUTe NpPaBuUno:

Ecnu Mbl nnatm geHbry, Aa)e ecrv noMeLlaem nx Ha CBOW CYET B
6aHke, 1 B HalLleM KoLU€erbKe AeHbIM YMEeHbLUAKTCH, TO
COOTBETCTBYIOLLMA apryMeHT OyaeT MMeTb 3HaK «-».

Ecnu geHbrv nnataT HaMm, gaxke ecrnmv Mbl NosfydaemM Ux co CBOEro
cyeTa B baHKe, 1 B HalLEeM Kollernbke AeHbrM yBenM4MBarTCS, TO
aprymMeHT OyaeT MMeTb 3HaK «+».




KIMNEP - ckonbko pas dyayT npoms3BoauTbCA
nraTexw.

Hanpumep, ecnu Bbl BbinaymBaeTe Kpegur 2
roga kaxkgbin mecsil, To KINEP=2x12=24.
Ecnu Bbl BbinnayneaeTe 3T0T Xe KpeauT OAuH pas3
B roa, To KINEP=2.

CTABKA - npoueHTHada cTaBka 3a nepuog,.
Hanpumep, ecnu Bbl 6epeTe KpeauT nog 12%
ro4OBbIX U BbIMNavYnBaeTe ero Kaxabi Mecsiy, To
CTABKA=12%+12mec.=1%.

A ecnu 3a 3TOT XXe KpeauT Bbl byaete
pacnnaymBaTbCsl TONbLKO OAWH pas B rofd, TO
CTABKA=12%.




NC — npuBegeHHass CTOMMOCTb Ha
HaYanbHbI MOMEHT BPEMEHM.
Hanpumep, ecnu Bbl nomMeLlaeTe B 0aHK
10000 py6., To NMC=-10000.

A ecnu Bkl bepeTe kKpeauT 50000 py6., To NMC=50000.

MNT - sbinnara, nponsBoanMasi B KaXabll MOMEHT
BPEMEHMW.

Hanpumep, ecnu Bbl KaXkabl MeCsL, NOMNoSIHAETE
cBon cyeT B baHke Ha 5000 py6., To [J1T=-5000.
A ecnu Bbl KaXkabl MecsL, nony4vyaeTte 4oxon C

NHBECTMLUMIN, paBHbI 5000 pyo.,
To [MJ1T=5000.




PyHKUUA BC (cTaBka;knep;nnT;[ncl;[Tvn])

BO3BpaLjaeT 6yayulyo CTOMMOCTb UHBECTULMIA HA OCHOBE
nepuoAnNYecKMX NOCTOAHHbIX NnaTeXxen u NPOLEeHTHON CTaBKM!.

NMpumep 1. Mbl nomelaem 20000 py0. B 6aHK ¢ HAYUCNEHNEM 7% rogoBbIX.
Ha4uucneHus npoBoasaTcs KaXkabl MecsL.

Bonpoc:
CKOMbKO EHEr OKaXXeTCHd Ha HalLeM CYETY Yepes 5 neT?

[leno3nTHbIN BKNA4

Cymma BKNaga -20000
CraBka 7%
HYMcno nepnogos 60
CymMMa K NONYUYEHUI ?




Mbl nomelaem 20000 py0. B 6aHK ¢ Ha4YncneHnem 7%
rogoBbiX. HauncneHmnsa npoBoasTca Kaxablv Mecsil,

PeweHue 3apgaun

1. Onpegoenaem ctaBky 3a 1 nepuof, KOTOPbIN Y HAc paBeH

1 mecauy:
7% B ron / 12 mec.
2. OnpepensieM KONMYeCTBO NEPUOIOB HAYUCTIEHUSA
NPOLEHTOB:
5 netx12 mec=60.

2. AprymeHT ['JIT=0, T.K. B Te4eHUe 5 neT Mbl BKNag He
NOMNONHAEM N OEeHLIN HE 3abupaem.

3. AprymeHT IC bygeTt MMeTb 3HaK «-», T.K. NepBOHA4YaribHO
Mbl BKInagblBaeM eHbrY, a He nosiy4aem ux.



CTaBka |7%/12 F%5] = 0,005833333
Knep |5*12 %] = e0
Mar |0 @ = 0
Me |-20000 %] = -20000
Tun || @ = yucno
= 28352,50519

OTBeT: Ha HalLeM CHETY OKaXXeTcs
28352,5 pyo.




PyHkuus NC (ctaBka; knep; nnT; [6C]; [Tnn])

BO3BpaLjaeT npmBeOeHHY0 K Ha4anbHOMY BPpeMeHN CTOMMOCTb
UHBECTULMWN.

[Mpumep 2. Mbl XoTM HakonnTb 100000 py6. Yepes 5 NeT, BNOXMB B
6aHK nod 9% rogoBbIX onpeaeneHHyo cymmy. [NpoueHTsl OyayT
HaYNCNATLCA KaXabin MecaLl.

Bonpoc:
Kakyto CyMMYy Mbl OOMMKHbI MONOXNTb B OaHK?

[eno3nTHbIW BKNAA

Cymma BrNaaa ?

CraBka 9%
HYv“cno nepmnogos 60
Henaemaa cymma 100 000,00 £




Mbl XOoTM HakonnTb 100000 pyb. Yepes 5 ner,
BIMOXUB B OaHK noa 9% rogoBbiX onpeaeneHHyto
cymmy. [lpoueHTbl OyayT HAYNCNATLCA KaXKabiv
MecCHLU.

PeweHue

1. OnpepensieM cTaBKy 3a 1 nepuof, KOTOpbI Yy Hac paBeH 1
MecsLy:

9% B roa / 12 mecaues.
2. Onpegenaem KonnM4yecTBO NeEPUOOOB HAYMUCIIEHNS MPOLEHTOB:
5 netx12 mec.=60.
2. AprymeHT [J1T=0, T.K. pasamep nepunoanyeckmx nnarexen=0.

3. AprymeHT BC=100000 — 370 Ta CyMMa, KOTOPYHO Mbl XOTUM
NonyynTb Yepes 5 ner.



CraBka |9%/12 2% |
Knep 5*12 =
Mnr O ﬁj
5c | 100000] =
Tun E: = uYHCAO

= -63869,96986

OTBeT: Mbl JOIMKHbI BNOXUTb 63869,97 pyo.



®yHkuua NMIT (ctaBka; knep; nnT; [6C]; [Tun])

BO3BpaLlaeT CyMMY NOCTOSAHHbIX NepuoanyecKmnx nnartexeun npu
yCNOBUN HEU3MEHHOM NPOLIEHTHON CTaBKM.

NMpumep 3. Mbl 6epem nnoteky 1000000 py6. FogoBas ctaBka - 12%.
XOTWUM MOSTHOCTbIO paccymTaTbesi ¢ baHKOM 3a 15 neT, BbinnavynBas
OOSr KaXXabl Mecsu,.

Bonpoc:
Uemy ByayT paBHbl HALLW NnaTexmn?

Kpeaut
Cymma 1000000
CraBka 12%
HYMcno nepmnoaos 180
EXeMeCcAUYHbIW NNaTex ?




Mbl 6epem nnoteky 1000000 pyo. [ogoBas cTaBka -
12%. XOTUM NOJSTHOCTbIO paccymTaTbcda ¢ baHKOM 3a 15
NET, BbINnavmeasi 4ONr KaXabl MeCSL.

PelweHue
1. Onpepensiem ctaBky 3a 1 nepuon, KOTOpbIN Yy Hac
paBeH
1 mecsauy:

12% B roa / 12 mecaues.
2. OnpepgensieM KONMMYECTBO BbINNAT:
15 neTx12 mec.=180.

2. AprymeHT [1C=1000000 — cymma, KOTOPYHO Mbl bepem
B OOJT.

3. AprymeHT bC=0—4epes 15 net Haw 4onr 4ormKeH
ObITb paBeH 0 pyonen.



CTaBka | 12912 (=] = o001
Knep | 15%12 %] = 180
Mc |koooooo (5] = 1000000
Bc |0 ] = o
Tvn @ = YUCno
= -12001,68062

OTBeT: exxemMeca4yHo Mbl OOJ1IXKHbI BblNMJ1a4nBaTb
12001,68 py6.




®dyHkumna KIMNEP (ctaBka;nnT;nc;[6c];[Tun])

BO3BpaLlaeT Kofim4ecTBO NepmoaoB BbInmaT NPy NOCTOAHHbIX
nnarexax U HeM3MeHHOM NPOLEeHTHON CTaBKe.

Mpumep 4. Henosek, HaunHaga c 18-neTHero Bo3pacrta, HauYnMHaeT
KaXkAbIn Mecsil, BKnaabiBaTb B 6aHk 3000 py0. [ogoBasi cTaBka
OaHka 8%.

Bonpoc:
B kakom Bo3pacTe Jer
MunnnoHep
Cymma 1000000
CraBka 8%
ExXemecAayHaAa nnarva 3000
Yucno nepuonos ?




UenoBek, HaunHasa ¢ 18-neTHero Bo3pacTa, HaYnHaeT
KaXXabl MecsiL, BKnagbiBaTb B 6aHK 3000 pyo0.
[ogoBasa ctaBka baHka 8%.

PeweHue

1. Onpepoenaem BENMUYMHY NPOLIEHTHON CTaBKN 3a
nepuoa: 8%/12 mec.=0,66%.

2. AprymeHT ['J1T=-3000 — cymma, KOTOPYIO YEroBeK
exxemMeca4Ho nobaBnsgeT Ha CBOW CYeT.

3. AprymeHT BC=1000000 — 4YernoBeK XO4EeT CTaTb
MUNnoHepom!

4. AprymeHT [1C=0 - HakannueaTb AeHbIV YernoBeK
Oyaoet Ha4YnHaTb C Hyn4.



KMEP

CTaBka | 8%;12 | = 0,006666667
NaT | -3000 fRi| = -3000
Nc l =
Bc | 1000000 F&:| = 1000000
Tvn E =

176,0950756

OYHKLUMS BblJAET KONMYECTBO NEPUOOOB B HALLUUX
nepuopax.

B naHHOM 3agayve nepmoaom ABNAeTCA Mecsu,.
UenoBek CTaHET MUNNTMOHEPOM Yepe3 176 MecsLEB.
176 mec. / 12 = 14,7 neTt
18 neT+14,7 net =32,7 roga




